

蒙古贞日报

2023年3月
9
星期四
癸卯年二月十八



国内统一连续出版物号
CN21—0018
总第5780期 本期4版

提能增效优环境 跃级晋位当排头

十四届全国人大一次会议举行第二次全体会议

习近平李强赵乐际王沪宁韩正蔡奇丁薛祥李希等在主席台就座

栗战书作全国人大常委会工作报告

听取和审议最高人民法院工作报告和最高人民检察院工作报告

听取关于国务院机构改革方案的说明

>> 详见三版 >>

丁薛祥在参加辽宁代表团审议时强调

全面贯彻落实党中央决策部署 扎实推进中国式现代化建设

>> 详见三版 >>

2023年阜蒙县蒙古贞招商选品会开幕

刘彦鸿出席并致词

本报讯（记者 韩春雨 马洪涛 张帅）3月6日，以“全面振兴新突破·智汇阜蒙创共赢”为主题的2023年阜蒙县蒙古贞招商选品会在蒙古贞宾馆开幕。

此次活动由县委、县政府主办，阜新市国晟职业技术学校、国晟传媒有限责任公司和县商务局联合承办。

县委书记刘彦鸿、人大常委会主任赵宝权、县政协主席陈忠民出席开幕式。

刘彦鸿在致辞中指出，党的二十大开启了中国式现代化新征程。面对新形势、新挑战，我县坚定信心、创新实干，聚焦发展第一要务，大力优化营商环境，深入开展涉企服务，创新产业发展思路，县域经济呈现出较强的韧劲和活力。这次举行的蒙古贞招商选品会就是我县深入贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于乡村振兴重要指示

精神的生动实践，也是落实省委全面振兴新突破三年行动、实现市委“双千双百”目标和我县“百十一”奋斗目标的一项重要举措，旨在打破主播与品牌方之间的壁垒，为双方搭建一个可以面对面互相交流的平台，打造特色本土品牌，为实现乡村振兴提供新思路，为加快阜蒙县电商直播发展增添新动能。

刘彦鸿强调，希望通过本次招商选品会，把阜蒙县好山好水好产品，通过“上网上线”宣传推介出去，提高本土产品知名度，提高市场竞争力，助力抢占直播电商发展制高点。同时也希望通过本次招商选品会，把全国、全世界各地产品、优品、佳品汇聚阜蒙，为阜蒙发展注入全国、全世界元素。

刘彦鸿强调，我县要继续深入实施以网红电商等新业态为重要内容的“双一二三四”工程，通过推进电商职业学校及直播基地建设、孵化电商品牌、培育直

播人才、开展直播节等方式，进一步激发市场主体活力，为阜蒙县优势产业做优、新兴产业做强加劲赋能，推动我县电商产业升级发展，着力打造中国北方乃至东北亚电商基地和源头厂商品牌的展示平台，坚决打好打赢“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标的三产战役。

本次招商选品会采用“一站式销售”“一站式采购”“一站式招商”和“一站式服务”的模式，设置农特产品、珠宝首饰、家用电器等13个品类，不仅展示了阜蒙县优质特色农产品，还有来自全国各地的百家品牌商家、近千种产品应邀参与展示。

县委办、县商务局负责人，北京快手科技有限公司、市晟文化传媒、阜新国晟传媒、王某人传媒、广州中网天悦传媒公司负责人以及知名主播、品牌方、县域内企业代表等约600人参加招商选品会。

全县科级领导干部学习贯彻党的二十大精神专题培训班开班

刘彦鸿出席并讲话

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）3月7日，全县科级领导干部学习贯彻党的二十大精神专题培训班在县委党校开班。县委书记刘彦鸿出席开班式并作动员讲话。县委相关领导主持开班式。

培训班旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面学习落实党的二十大精神，坚定不移推动党的二十大精神在阜蒙县落地生根、开花结果。

刘彦鸿在动员讲话中指出，党的二十大精神内涵丰富、博大精深，逻辑严密、体系完整。全县科级干部要珍惜机会，认真学习，继续往深里学、往实里走，将学习成果快速转化到推进县域经济社会高质量发展的实践中去，特别是在“百十一”奋斗目标中展现担当作

为，在深化“六大工程”中实现更大突破，形成加快县域经济社会全方位高质量发展的磅礴力量。

就进一步学深悟透党的二十大精神 and 开展好培训工作，刘彦鸿强调，一要深刻领会党的二十大精神丰富内涵和核心要义。全县科级干部在学习宣传贯彻党的二十大精神上肩负着重要使命、承担着重大责任。要深刻领会党的要求，组织意图，做到方向明确干劲大。二要全面把握党的二十大精神理论创新和重点亮点。要坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，牢记“三个务必”，坚定“四个自信”，把握中心任务，紧跟党的核心，扛起使命担当，奋力谱写阜蒙县现代化建设新篇章。三要全力践行党的二十大精神宏伟蓝图和目标任务。要做到脑里有

弦、心里有数、眼里有活、手里有招、事里有果，以钉钉子精神把党的二十大精神落实到全县发展各领域各方面。四要全面营造宣传宣讲的浓厚氛围。要结合工作实际做好宣讲员，将党的二十大精神讲实讲细，推动党的二十大精神进社区、进企业、进学校、进家庭，切实营造浓厚学习氛围。五要着力抓好组织培训的各项举措。组织部门要抓紧抓实全县党员干部全覆盖学习培训，推动领导干部发挥领学带学促学作用，有步骤、分批次开展集中轮训和专题培训。

培训班邀请了党的二十大代表、务欢池镇碱锅村党支部书记张桂贤进行专题辅导，并由市委、县委党校讲师授课。全县科级领导干部将分批次进行全员培训。



县总工会召开“三八”节女职工座谈会

本报讯（记者 于长江 刘超）3月7日，在第113个“三八”国际劳动妇女节到来之际，县总工会在辽宁排山楼黄金矿业有限公司组织召开了“巾帼心向党、奋战百十一”女职工座谈会，向全县广大妇女同志致以节日的问候。县委相关领导、辽宁排山楼黄金矿业有限公司负责人、巾帼劳模、女职工代表、科技型企业女职工代表等参加座谈会。

与会人员先后参观了辽宁排山楼黄金矿业有限公司硝酸菜加工项目、智控中心、创新工作室等建设情况。座谈会上，辽宁排山楼黄金矿业有限公司负责人介绍了公司及黄金小镇发展愿景。县特等劳动模范谢迎春、县工业和信息化局王菁、县商务局敖兰、金凯（辽宁）生命科技股份有限公司唐晓凤、辽宁排山楼黄金矿业有限公司冯宇晴结合自己的工作进行了发言。

会议指出，县总工会要切实发挥群团组织作用，坚决落实县委十五届十三次全体（扩大）会议和全县经济工作会议精神，组织动员广大女职工以昂扬向上的姿态，奋发进取，创新实干，在实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标中展现更大担当和作为。

会议强调，工会组织要切实维权、做好女职工工作。企业要关心关爱女职工，发挥“半边天”的智慧和力量。女职工要加强自身建设，展现巾帼风采。

会议要求，全县广大女职工要以坚定的政治责任感和历史使命感，将思想和行动统一到党的二十大精神上来，将智慧力量凝聚到“百十一”奋斗目标上来，立足岗位，积极工作，为实现全面振兴新突破贡献女职工力量。

县政府办 县妇联 举办“三八”节插花活动

本报讯（记者 谢红静 王博龙）3月7日，县政府四楼会议室花香浓郁，喜气洋洋。县政府办、县妇联在此联合开展以“巧手插花魅力巾帼”为主题的艺术插花活动。

县政府相关领导出席活动并讲话。县政府办、县政务保障服务中心、县妇联等近30名女职工参加活动。

活动中，县政府相关领导为女同胞们送去节日问候和祝福，充分肯定她们在工作中作出的积极贡献，同时激励大家继续展现女同志魅力风采，谱写妇女工作新篇章。

活动中，专业的花艺老师向大家介绍了花的品种和插花的基本知识、插花的造型、色彩搭配、不同鲜花代表的的花语等内容，并教大家如何插花，如何提高插花整体美感。大家边学边练，同老师和身边的伙伴儿交流。经过大家的精心制作，一个个花篮逐渐成形。看着自己的作品，大家充满了成就感和喜悦感。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

